



2008年8月18日21时36分22秒至21时36分56秒,河北邢台上空惊现一个火球状物体,从东北方向飞向西南方向,由大至小,飞行期间没有听到任何声音。

# 1998年秋天,飞行员曾几次逼近都被甩掉了

## 中国空军大漠遭遇 UFO

据称,UFO曾光顾美军核武器发射基地,每次核导弹都会瘫痪

1998年秋,中国多个空军基地上空忽然出现 UFO。随着一发绿色信号弹升空,一架歼6型飞机立刻打开加力拖着锥形的火舌轰鸣着飞入夜空,飞行员是飞行副团长刘明和飞行大队长胡绍恒。很快他们发现了一个飞行物:圆形轮廓,顶部呈弧形。两位飞行员的战机突然加力,以占据高度优势,飞机跃升倒飞,同时请示是否将其击落……



赵煦将军

### 巴丹吉林沙漠

#### 两个巨大火团骤降沙漠机场

1998年9月底,记者陪同几位院士前往巴丹吉林沙漠某空军试验基地考察。

10月5日,记者赶到跑道上时,科研试验已经开始,一架战斗机正在跑道上滑跑。一轮皓月、望不到边的藕荷色着陆灯、灯光闪烁处活跃的人影……勾画出一幅动人的画面。

在人影幢幢的跑道上,赵煦将军给记者讲了他和许多同事在跑道上共同目击的一次遭遇 UFO(不明飞行物)事件。

赵煦本人毕业于北京航空学院,是我国著名无人驾驶飞机专家、空军专业技术少将,其他目击者也有类似的学历和技术专长,他们这次亲眼目击应当是确凿、可信的。

两个月前的8月6日晚,像中秋节晚上一样,领导科研试验。当时飞机准备从跑道南向北起飞,就在这时,突然从跑道北头一上一下两个巨大火团从天而降。

“当时在场的人都感到这两团火就要烧过来了,纷纷下意识地躲避。”赵煦头脑冷静,马上招呼塔台上的人赶快下来拍摄。当摄像的人跌跌撞撞下来后,这两团火球又腾空而起。这两个大火球有几道从里面向外的辐射光束,没有任何气息,来无影去无踪。

1999年春节刚过,中国科学院古脊椎动物与古人类研究所向几家媒体介绍关于硬骨鱼起源的一项新发现,会后恐龙专家赵喜进向我提起,几年前在新疆戈壁滩上进行恐龙化石考察时,他和恐龙专家等,曾亲眼目击了一起 UFO 事件。当时他正从帐篷中走出来,一抬头望见远处一断崖上方一个耀眼的巨大物体正在移动,火焰照亮了半边天空。

他愣住了,好一会儿头脑里才反映出“不明飞行物”这个概念。他回身从帐篷里提起枪,又大声呼喊其他人出来观看。这时董撩开帐篷目睹了这一罕见场面。我问赵喜进,你射击了吗?他回答,没有。他排除了任何已知飞行物的可能,因为它们“都没这么大的能量”。

许多目击报告都支持这种看法,戈壁沙漠是 UFO 事件的多发区,一是由于地广人稀,二是因为能见度好。那么,还有没有其他原因呢?

### 沧州空军某机场

#### 像个巨大的草帽的 UFO 与歼教6在空中捉迷藏

从巴丹吉林沙漠返回北京后,记者注意搜集了一下世界各地关于发现 UFO 的材料,这些材料都是 1998 年 8 月前后的。

1998年10月19日晚上11点左右,河北沧州空军某机场上空发现不明飞行物。当时雷达报告:空中有一个实体在移动,就在机场上空,正迅速向东北方向飞去。与此同时,机场上的地勤人员发现了头顶上空有一个亮点,开始像星星,一红一白,两颗星在不停地旋转。可能由于飞行物降低了高度,轮廓变大了看上去像一只短柄的蘑菇,下部似乎有很多灯,其中一盏较大,一直向地面照射。

航管部门迅速证实,没有民航飞机通过这个机场上空,另一支空军部队的夜航训练也已于半小时前结束。“很可能是外来飞行器”,部队立即进入一等战备。

晚上11点30分,雷达报告飞行物已到河北青县上空并悬停在那里,高度1500米。

随着一发绿色信号弹升空,一架歼教6型飞机打开加力拖着锥形的火舌轰鸣着飞入夜空,飞行员是飞行副团长刘明和飞行大队长胡绍恒。他们驾驶飞机到达目标所在位置,根据地面指挥的方位、高度,很快发现了一个飞行物:圆形轮廓,顶部呈弧形,底部平,

下部有一排排的灯,光柱向下,边缘有一盏红灯,整个形状像个巨大的草帽!

夜航指挥命令飞行员靠近那个飞行物。在距离飞行物大约4000米时,它突然上升。飞行员立即驾机爬高,当飞机升至3000米时,这个飞行物却来到飞机的正上方。这说明飞机头顶上的飞行物比飞机上升得更快。飞行员决定麻痹一下这个飞行物,改变飞行方向下降高度,与飞行物拉开了距离。有趣的是,那个飞行物仿佛很有灵性竟尾随而来。两位飞行员抓住战机突然加力,以占据高度优势,飞机跃升倒飞,当飞机改为平飞时他们发现,飞行物已经比他们高出2000米。飞行员驾驶飞机继续追击飞行物,副团长把飞行物套进瞄准具光环,打开了扳机保险,同时请示是否将其击落。司令员要求他们不要着急,先看清楚是什么。

尽管飞机已经加大了油门,还是无法靠近飞行物,飞机上升到1.2万米时,飞行物已在2万米的高空。这时飞机油量发出告警信号,再追下去燃料将告罄。地面指挥审时度势命令飞机返航,地面雷达继续跟踪监视。当两架新型战斗机准备升空捕捉这个飞行物时,它已经从雷达屏幕上消失了。

### “就是茶杯盖的样子”

#### 飞行员几次逼近不明飞行物发现,它的正下方有两根光柱

这是1998年多次遭遇不明飞行物事件中比较典型和可信的一次。据当地有关部门统计,那天晚上目击这个不明飞行物的群众约有160人之多。

1999年3月初,曾指挥军用飞机追踪不明飞行物的李司令员谈到当时的一个细节:两位有精湛飞行技术的飞行员几次逼近不明飞行物都发现,在这个碟形不明飞行物下部是一圈绿色灯光,其中有一

盏红灯,它的正下方伸出两根光柱向下照射。令人吃惊的是,这两根明亮的光柱并不像我们平常见到的光柱那样,一直照向远处并扩散开,而是像两根发光的实体,从不明飞行物下部伸出来后在一定长度上便截止了。至少在今天,人类还没有掌握如此控制光的技术。

不明飞行物是什么形状?李司令伸手捏起了茶几上的茶杯盖说:“就是这个样子。”

综合《科技日报》《武汉晚报》

#### 美空军前军官公开 UFO 内幕:曾令美核导弹瘫痪

日前,6名美国空军前军官计划打破数十年的沉默,于9月27日在美国首都华盛顿召开新闻发布会,披露他们曾和外星 UFO 进行“第三类接触”的惊人内幕和可信证据。

这场揭秘 UFO 内幕的新闻发布会是由美国空军前上校罗伯特·萨拉斯带头组织的,他是冷战时期的一名美军洲际弹道导弹发射官。萨拉斯曾在1967年亲身经历了一起 UFO 光临蒙大拿州马尔姆斯特罗姆空军基地的事故。当时,一架散发着亮红色光芒的椭圆形飞行物出现在了他的军事基地的上空,结果军事基地中的导弹发射系统几乎全都出现了故障。这起事故发生后,萨拉斯的军方上司立即命令他签署保密协议,宣誓他必须就此事“永远保持沉默”。

据这些美军前空军军官称,外星 UFO 曾在许多美军核武器发射基地的上空出现过,只要这些 UFO 神秘出现,美军基地内的核导弹就会发生故障,再也无法被发射。

据悉,这些前美军军官还将在新闻发布会上公布一些解密的政府档案,从而支持他们的说法。除了6名前美军军官将出席新闻发布会“现身说法”外,另外他们还拥有120名前美军军官和退役军官的 UFO 目击证词。

据《扬子晚报》

相关